

FZ-2380/26/24/ET

**WYKONAWCY,  
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę opon do pojazdów służbowych dla KWP garnizonu łódzkiego

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) odpowiada na pytania Wykonawcy:

**PYTANIE nr 1**

„Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na zmianie terminu rozpatrzenia reklamacji określonej w § 6 ust. 3 i 4, z odpowiednio 3 i 2 dni roboczych do 14 dni roboczych, a w przypadku, gdy towar będzie musiał być weryfikowany w laboratoriach producenta – termin będzie podlegał uzgodnieniu pomiędzy Wykonawcą a Zamawiającym indywidualnie w każdym przypadku?”

**ODPOWIEDŹ 1**

Zamawiający **nie wyraża** zgody.

Zamawiający pozostawia zapisy treści specyfikacji warunków zamówienia bez zmian.

**PYTANIE nr 2**

„Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na zmianie terminu odbioru zużytych opon określonej w § 9 ust. 1, z 5 dni roboczych do 21 dni roboczych?”

**ODPOWIEDŹ 2**

Zamawiający **nie wyraża** zgody.

Zamawiający pozostawia zapisy w umowie w § 9 ust. 1 bez zmian.

**PYTANIE nr 3**

„Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na obniżeniu wartości kar umownych z § 10 ust. 1 pkt 1 z wysokości 30 zł, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostawie każdej opony do 0,1% wartości towaru niedostarczonego za każdy dzień zwłoki. W przypadku odmowy obniżenia wartości kar umownych do wskazanej wartości, wnosimy o obniżenie kar umownych do możliwie najniższej dopuszczalnej przez Zamawiającego procentowej wartości kar umownych.

Treść postanowienia wówczas, otrzymałaby nowe brzmienie:

1. Zamawiający ma prawo naliczyć Wykonawcy karę umowną:

- 1) w wysokości 0,1% wartości towaru niedostarczonego za każdy dzień zwłoki w dostawie towaru.
- 2) za dostarczenie towaru wadliwego i zwłokę w realizacji obowiązków wynikających z § 5, § 6 i § 7 umowy w wysokości 0,01 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 8 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,
- 3) za nieodebranie zużytych opon w terminie określonym w § 9 ust. 1 w wysokości 0,01% wartości brutto umowy, o której mowa w § 8 ust. 1 umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.
- 4) w wysokości 1 000,00 zł za każdy przypadek braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcy z tytułu zmiany wynagrodzenia wykonawcy art. 436 pkt 4 ppkt a) ustawy Pzp,
- 5) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 8 ust. 1.”

**ODPOWIEDŹ 3**

Zamawiający **nie wyraża** zgody.

Zamawiający pozostawia zapisy w umowie w § 10 ust. 1 pkt 1 bez zmian.

**PYTANIE nr 4**

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 10 ust. 4 poprzez zmianę treści brzmienia punktów a i b, w następujący sposób:

- a) Wykonawca trzykrotnie w stosunku do tego samego towaru naruszył obowiązki umowne określone § 5 i § 6;
- b) w przypadku, gdy okaże się, że dany towar po trzykrotnej wymianie nadal ma wady istotne (uniemożliwiające właściwe lub zamierzone przez Zamawiającego funkcjonowanie przedmiotu Umowy) lub nie dające się usunąć.”

**ODPOWIEDŹ 4**

Zamawiający **nie wyraża** zgody.

Zamawiający **pozostawia zapisy w umowie w § 5 i w § 6 pkt 1 bez zmian.**

**PYTANIE nr 5**

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 1 ust. 4 poprzez zmianę treści brzmienia punktu pierwszego, w następujący sposób:

Opony będące przedmiotem zamówienia muszą spełniać następujące warunki:

- Nie mogą być starsze niż 18 miesięcy od daty produkcji do momentu dostawy do magazynu.”

**ODPOWIEDŹ 5**

Zamawiający **nie wyraża** zgody.

Zamawiający **nie wyraża zgody na modyfikacje w zapisach umowy w § 1 ust. 4.**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

p.o. Zastępcy  
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

*(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)*

/-/ mł. insp. Przemysław Gaworowski

sporządzono 1 egz.

zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania